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A szakmai munka hatékonyabbá tétele érdekében új alapokra helyezte
korábban kötött megállapodását a BM Országos Katasztrófavédelmi
Fõigazgatóság és a Magyar Tûzoltó Szövetség (MTSZ). Az aláírásra április
16-án az MTSZ rendhagyó küldöttgyûlésének keretében került sor.
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 A napirendi pontok megtárgyalása elõtt Dr. Bakondi György tû. altábornagy, az
OKF fõigazgatója tájékoztatta a küldötteket arról, hogy az elmúlt idõszakban több
tûzoltószövetséggel, hivatásos szolgálatparancsnokokkal, tûzvizsgálókkal, illetve a
megelõzés, a hatósági munka területén dolgozókkal találkozva számos olyan
kérdés merült fel, amelyek a hatékonyabb mûködést, a fejlõdés lehetõségeit
taglalták. E megbeszélések a tûzvédelem pillanatnyi állapota mellett a szükséges
változtatásokra is kitértek - mondta el a tábornok, emellett szó esett a köztestületek
és az önkéntes egyesületek problémáiról is. Valamennyi területen vannak
megoldandó feladatok, így például látni, hogy a tûzvédelemre épülõ piacon
háttérbe szorultak a hazai vállalkozások, a meglévõk mûködésében pedig szakmai
hiányosságok mutatkoznak - hívta fel a figyelmet a fõigazgató, példaként említve a
javító, ellenõrzõ tevékenységet. Márpedig - figyelmeztetett, egy rosszul megjavított
légzõkészülék használata súlyos következményekhez vezethet. Éppen ezért sok
más mellett e terület is felülvizsgálatra szorul. Ugyanígy problémát okoz, hogy
jelenleg ellenõrizetlen tûzoltó eszközök kerülhetnek kereskedelmi forgalomba, de a
hatósági, megelõzõ területen is változtatásokra van szükség. Dr. Bakondi György
szólt a tûzvizsgálat problémáiról is, így a szabályozottságról, az eszközpark
hiányosságairól és a tûzvizsgálók gyakorlatlanságáról, miközben a büntetõ
igazságszolgáltatás olykor éppen a tûzvizsgálati jelentésre kell hogy alapozzon.
Sok helyen zavaros a mentõ tûzvédelem helyzete is, a finanszírozási gondok nem
egy településen a tûzoltósági normatívát, vagy éppen a tûzoltólaktanyát érintik.
Heterogén a tûzoltóságok által használt eszközpark, miközben abban rendkívül
drága, bonyolult, ugyanakkor nem praktikus berendezések is találhatóak -
figyelmeztetett egy újabb problémára a fõigazgató. Új beszerzési rendszert kell
bevezetni annak érdekében - tette hozzá, hogy pár év alatt egy homogén és
könnyen használható eszközpark jöjjön létre. A pozitívumok között említette a
tábornok, hogy az idei évre szóló költségvetésben nem csökkent a tûzoltóságokra
fordítható összeg, és a szükségessé vált zárolás sem érinti a támogatásukra
fordítható pénzeket. Ez a fõigazgató értékelése szerint jelzi, hogy a belügyi
kormányzat fontosnak tekinti a tûzoltóságokat, közöttük az önkénteseket. Dr.
Bakondi György ugyanakkor arra bátorította a hivatást saját elhatározásukból
végzõ egyesületeket, hogy tekintsék át, milyen további feladatokkal bõvíthetnék
tevékenységüket, legyen az a megelõzés, vagy éppen a gyerekek, fiatalok
felkészítése, amellyel az adott közösséget erõsíthetik. Ezt azért is fontosnak
nevezte a tábornok, mert partnerként tekint a szövetségre, és azon lesz, hogy



minél szélesebb támogatást kapjanak többek között az önkéntesek is a
katasztrófavédelemtõl. 
 A küldöttek hozzászólásait követõen Dr. Bakondi György tû. altábornagy és Dr.
Bende Péter ny. tû vezérõrnagy aláírta a katasztrófavédelem és a szövetség között
megújított megállapodást, amelynek célja a katasztrófák elleni védekezés, a
tûzoltás-kárelhárítás során az állampolgárok önkéntes munkavégzési helyének és
feltételeinek biztosítása. Emellett szándék az is, hogy az állampolgárok
önkéntesen alapított tûzoltó egyesületei anyagi, jogi segítséget kapva a
feladatokban közremûködhessenek. Fontosnak tartja a két szervezet a tûzoltó
szakmai hagyományok ápolását hagyományos tûzoltó versenyeken, valamint az
ifjúság tûzvédelmi nevelését. Hangsúlyt fektet a külföldi tûzoltó szervezetekkel,
szövetségekkel való kapcsolattartásra is. 
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